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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

REALIZADA EM 26 DE MAIO DE 2025 

 

1. Data, Hora e Local: Os membros do Conselho de Administração do 

Atacadão S.A. ("Companhia") reuniram-se virtualmente no dia 26 de maio de 

2025, com entrega de manifestações por escrito por parte dos membros do 

Conselho de Administração. 

 

2. Presença: Todos os membros do Conselho de Administração da 

Companhia estiveram presentes, seja por videoconferência, por teleconferência, 

e/ou devidamente representados. 

 

3. Mesa Diretora: Presidente: Alexandre Pierre Alain Bompard; Secretário: 

Eric Alencar. 

 
4. Ordem do Dia: Verificar e confirmar o cumprimento das condições 

suspensivas previstas na cláusula 3.1 do Protocolo e Justificação da Incorporação 

de Ações do Atacadão S.A. pela Brachiosaurus 422 Participações S.A. 

("Incorporação"), celebrada entre os administradores da Companhia e da 

Incorporadora em 06 de março de 2025, e cujo aditamento é datado de 3 de abril 

de 2025 ("Protocolo e Justificativa"), que estabeleceu os termos e condições para 

a reorganização societária para unificar as bases acionárias da Companhia e do 

Carrefour S.A. ("Transação"), bem como consignar a Data de Fechamento da 

Transação, nos termos do Protocolo e Justificação. 

 

5. Resoluções: 

 

Após revisão, análise e discussão das matérias constantes da ordem do dia, 

baseado nos materiais apresentados ao Conselho de Administração e arquivados 

na sede da Companhia, os membros do Conselho de Administração, por 

unanimidade e sem quaisquer ressalvas, verificaram e confirmaram a satisfação 

de todas as Condições Suspensivas, conforme aplicável, previstas na cláusula 3.1 

do Protocolo e Justificação, exceto pelo término do prazo do direito de retirada, 

que se encerrará ao final desta data (e portanto estará concluído na Data de 

Fechamento), condição essa que é renunciada, considerando o número de 

acionistas que efetivamente optaram por uma das opções oferecidas no contexto 

da Transação, reduzindo assim o número de acionistas passíveis de exercerem o 

referido direito. 

 

Por fim, o Conselho de Administração consignou que a Data de Fechamento da 

Transação será o dia 30 de maio de 2025. 

 



 
6. Encerramento: Não havendo mais nada a discutir, a reunião foi 

encerrada, esta ata foi lavrada e depois de lida, revisada e considerada em 

ordem, foi assinada por todos os membros presentes. São Paulo, 26 de maio de 

2025. Membros do Conselho de Administração: Alexandre Bompard (Presidente 

do Conselho de Administração); Carine Kraus; Flávia Almeida; Eduardo Rossi; 

Laurent Vallée; Elodie Perthuisot; Marcelo D'Arienzo; Matthieu Malige; Stéphane 

Maquaire; Jérome Nanty; Vânia Neves; Cláudia Filipa Henriques de Almeida e 

Silva Matos Sequeira; Alexandre Szapiro. 

 

O Secretário certifica que se trata de um resumo autêntico da ata da reunião 

realizada na mesma data, lavrada no Livro de Atas, nos termos do artigo 130 da 

Lei nº 6.404/76.  

 

São Paulo, 26 de maio de 2025. 

 

 

 Secretário 

Eric Alencar 
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MINUTES OF THE BOARD OF DIRECTORS’ MEETING HELD ON MAY 26, 2025 

 

1. Date, Time and Place: The members of the Board of Directors of 

Atacadão S.A. ("Company") met virtually on May 26, 2025, with the submission 

of written statements by the members of the Board of Directors. 

 

2. Attendance: All members of the Company’s Board of Directors were 

present, either through video conference, by conference call, and/or duly 

represented. 

 

3. Presiding Board: Chairman: Alexandre Pierre Alain Bompard; Secretary: 

Eric Alencar. 

 
4. Agenda: Verify and confirm the satisfaction of the conditions precedent set 

forth in clause 3.1 of the Protocol and Justification for the Merger of Shares of 

Atacadão S.A. into Brachiosaurus 422 Participações S.A. (“MergerSub”), executed 

between the Company’s and MergerSub’s managers on March 6, 2025, and 

whichamendment is dated as of April 3, 2025 (“Protocol and Justification”), 

whichestablished the terms and conditions for the corporate reorganization to 

unify the shareholder bases of the Company and Carrefour S.A. ("Transaction"), 

as well as to record the Closing Date of the Transaction, pursuant to the Protocol 

and Justification. 

 

5. Resolutions: 

 

After reviewing, analyzing, and discussing the matters included in the agenda, 

based on the materials delivered to the Board of Directors and archived at the 

Company’s headquarters, the members of the Board of Directors, unanimously 

and without any reservations, verified and confirmed the satisfaction of all the 

Conditions Precedent, as applicable, set forth in clause 3.1 do the Protocol and 

Justification, except for the expiration of the withdrawal period, which ends by 

the end of this date (and therefore, will be concluded on the Closing Date),a 

condition which is waived,considering the number of shareholders who effectively 

chose one of the options offered in the context of the Transaction, thereby 

reducing the number of shareholders eligible to exercise such right. 

 

Finally, the Board of Directors recorded that the Closing Date of the Transaction 

shall be May 30, 2025. 

 

6. Closing: There being nothing further to discuss, the meeting was 

adjourned,these minutes were drawn up and after being read, revised and found 

to be in order,were signed by all the present members. São Paulo, May 26, 2025. 



 
 

Membersof the Board of Directors: Alexandre Bompard (Chairman of the Board of 

Directors);Carine Kraus; Flavia Almeida; Eduardo Rossi; Laurent Vallée; Elodie 

Perthuisot; Marcelo D’Arienzo; Matthieu Malige; Stéphane Maquaire; Jérome 

Nanty; Vânia Neves; Claudia Filipa Henriques de Almeida e Silva Matos Sequeira; 

Alexandre Szapiro. 

 

The Secretary certifies that this is an authentic summary of the minutes of the 

meeting held on the same date, recorded in the Minutes Book, in accordance with 

Article 130 of Law No. 6,404/76.  

 

São Paulo, May 26,2025. 

 

 

 Secretary 

Eric Alencar 

 

 

 

 

 

 


